
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Ny Q Tech El Scooter
Q Tech El Scooter 3 hjulet, 33 amp batteri, rækkevidde optil 25 km, 10 km/t,
ny udstillingsmodel der er klargjort til brug, med oplader, lys, kurv mv, MF

2 Ny Q Tech El Scooter
Q Tech El Scooter 3 hjulet, stor model, 75 amp batteri, rækkevidde optil 45
km, 15 km/t, ny udstillingsmodel der er klargjort til brug, med oplader, lys,
kurv mv, MF

3 Ny Q Tech El Scooter
Q Tech El Scooter 4 hjulet, stor model, 75 amp batteri, rækkevidde optil 45
km, 15 km/t, ny udstillingsmodel der er klargjort til brug, med oplader, lys,
kurv mv, MF

4 Ny retro cykel
Ny retro cykel 26 tommer med 7 gear, bred styr og 2 håndbremser. MF

5 Winther herrecykel 28
Winther herrecykel 28 tommer med gear, lys, lås og nøgle. MF

6 100 W solcelle
100 W solcelle panel, 5,79 A-17,3 V. Med 12/24 V solpanel regulator med
u5b stik. Perfekt til brug i campingvogn, kolonihavehus, opladning af
batterier mv. alt er ubrugt

7 Olietønde anvendt som
Olietønde anvendt som barbord. Med Harley Davidson mærker. H 90 Ø58
cm. MF

8 Ørn på træstub.
Ørn på træstub, samlet H 95 cm. Den ene vinge er skadet. MF

9 Ældre kommode med
Ældre kommode med 5 skuffer i mørk træ, H 70 L 76 cm. Samt
indianerhoved skåret i træ og malet i flotte farver, H 55 cm.

10 Oppustelig Kajak
Oppustelig kajak med diverse tilbehør, pagaj, luftpumpe. L 330, B 87 cm.
Ubrugt udstillingsmodel.
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11 Kystsæt med 2
Kystsæt med 2 teleskop- havstænger a 3,30 m. Teleskopstang med
batteridrevet fangstindikator på holder til strand. Ubrugt demomodel

12 Kraftig pladevibrator C
Kraftig pladevibrator C 90 med benzinmotor, transporthjul, gummiplade mv.
Ubrugt.

13 Cafebord med indbygget
Cafebord med indbygget terassevarmer, H 75 Ø 60 cm. Vejl. Udsalgspris
2500 kr.

14 Cafebord med indbygget
Cafebord med indbygget terassevarmer, H 75 Ø 60 cm. Vejl. Udsalgspris
2500 kr. Ubrugt og usamlet i kasse.

15 Havebord i metal
Havebord i metal 100X60 cm. Med patina.

16 Ca. 60 betonfugle
Ca. 60 betonfugle i sort-grå-hvid.

17 Spejlbassin 150X90 cm.
Spejlbassin 150X90 cm. Mørkgrå farve. Elegant og stilfuldt element til
haven. Vejl. Udsalgspris 3500 kr.

18 Spejlbassin 150X90 cm.
Spejlbassin 150X90 cm. Mørkgrå farve. Elegant og stilfuldt element til
haven. Vejl. Udsalgspris 3500 kr.

19 Indianerhøvding flot skåret
Indianerhøvding flot skåret i træ. H 100 cm.

20 Indianerhøvding flot skåret
Indianerhøvding flot skåret i træ. H 100 cm.
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21 48 stk smørklokke
48 stk smørklokke med låg, orangefarvet.

22 48 stk smørklokke
48 stk smørklokke med låg, orangefarvet.

23 16 stk glasskåle,
16 stk glasskåle, blå med hank, samt 12 sæt urtepotter med hav motiv.

24 110 cc ATV
110 cc ATV med nøgle. Kan ikke starte. Stand ukendt. MF

25 Stort parti handelsvarer
Stort parti handelsvarer med sutteflaske-koger til mikroovn, salat bestik,
baby hjemmesko, pingvin lav-selv-is (dele kan mangle i kassen )

26 Stort parti handelsvarer
Stort parti handelsvarer med sutteflaske-koger til mikroovn, salat bestik,
baby hjemmesko, pingvin lav-selv-is (dele kan mangle i kassen )

27 4 stk overvågningskamera.
4 stk overvågningskamera. MF

28 beamZ 1200 W
beamZ 1200 W røgmaskine.

29 beamZ 1200 W
beamZ 1200 W røgmaskine.

30 3 pakker campingmåtter
3 pakker campingmåtter med 4 stk i hver. Perfekt til fortelt, telttur mv. Måler
61X61X1 cm.
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31 6 stk ledspot
6 stk ledspot til showroom, omklædning mv. max 50W 12V.

32 Indianerhoved skåret i
Indianerhoved skåret i træ og malet i flotte farver. H 50 CM.

33 4 kasser med
4 kasser med diverse ophæng til garage eller værksted. Dele kan mangle i
kasserne.

34 Olympia CM 911
Olympia CM 911 kasseapparat. Kasse og nøgle medfølger.

35 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

36 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

37 Svejsehjelm med aut.
Svejsehjelm med aut. Nedblænding, justerbar. Ubrugt.

38 50 W gadelampe.
50 W gadelampe. Ubrugt

39 200 W arbejdslampe,
200 W arbejdslampe, ubrugt

40 100 W arbejdslampe,
100 W arbejdslampe, ubrugt.
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41 Opladelig LED Arbejdslampe,
Opladelig LED Arbejdslampe, 50W, med dreje og kipbar fod, indbygget
batteri og der medfølger opladekabel til 220V samt ladekabel med
cigartænder stik til bil. Ubrugt med org emballage

42 Metalskilte på hylden,
Metalskilte på hylden, forskellige størrelser og motiver. MF

43 El cykel, Valens, Demo model
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
Foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. For og baglys samt
vare kurv til bagagebære. Demo model. Defekt batteri.

44 El cykel, Valens, Demo model
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
Foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. For og baglys samt
vare kurv til bagagebære. Demo model. Defekt batteri. Uden oplader,
pedaler mangler.

45 9,5 M Hegn
9,5 M Hegn med stolper, 6 fag hegn af L 155 cm. H 75 cm med letmetal stel
og kompositbrædder, fastmonteret beslag, der medfølger 10 stk metalstolper
7x7 cm. L 150 cm med gevindhuller så fag nemt kan monteres på stolperne
med bolte ( bolte medf. Ikke ) har lagerspor efter at have ligget noget tid på
lager, 2 brædder er revnet, men der medf. 2 ekstra brædder, MF

46 Stor Skilsav, Hånd
Stor Skilsav, Hånd rundsav 220 v, model 1899 + Hilti TE5 borehammer +
kabelrulle, alt ok stand, MF

47 Gasvarmeovn med småbuler
Gasvarmeovn med småbuler + Papir rulle stativ + 3 store plastkasser 80 x
60 x 40 cm, MF

48 Crossfit maskine. Mrk.
Crossfit maskine. Mrk. In Shape. Med digitalt display.

49 2 stk kantineborde
2 stk kantineborde i træ, måler 240X90X70. Flere skrammer.

50 Opbevarings-transport bur i
Opbevarings-transport bur i stål, til evt. transport af tøj på bøjler eller andet.
H 150 L140 B 100 cm.
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51 8 stk SIGN
8 stk SIGN toiletsæder med soft close. Ubrugt.

52 8 stk SIGN
8 stk SIGN toiletsæder med soft close. Ubrugt.

53 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 300X100/80X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

54 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 300X100/80X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

55 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 250X100X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

56 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

57 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

58 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

59 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

60 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.
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61 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

62 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve blå. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke
motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

63 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve sort. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

64 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Camouflagefarvet, blå-sort-grå. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

65 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Farve: SORT. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

66 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

67 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

68 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

69 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

70 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.
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71 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

72 3 stk solcelle
3 stk solcelle invertere, 3 kw - TL 300-11. Årgang og stand er ukendt. MF

73 2 stk A
2 stk A salgsskilte + 2 reklame flagstænger med 3 fødder, MF

74 Fabriksny 16 KW, r290 A+++
Fabriksny 16 KW, r290 A+++ luft til vand varmepumpe Kaisai KHX-16PY3
med monoblock system, med det nye r290 kølemiddel der giver den højeste
energiklasse A+++ samt vandudløbstemperatur på op til 75 grader. 
Modellen er støjsvag og har SCOP værdi på 5,03 ved 35 grader. Kaisai er
KEYMARK Certificeret der bekræfter produktets høje standard og
overensstemmelse med Europæiske standarder. Betjening med Wi-fi
trådløst netværk og app. Pakket i transportkasse med transportmål på ca.
1380x1490x570. Nem montering og enkel vedligeholdelse. Se datablad for
mere detaljerede specifikationer. Ubrugt

75 Fabriksny 16 KW luft til vand
Fabriksny 16 KW luft til vand varmepumpe Kaisai KHC-16RY3-B, med
momoblock system hvor kølemidlet er fuldstændig intrigeret i ude delen og
forbindelsen til inde delen er vandbåren. Der kan tilkobles op til 16 enheder.
Kaisai er KEYMARK Certificeret der bekræfter produktets høje standart og
overensstemmelse med Europæiske standarter. Betjening med WIFI trådløs
netværk og app. Pakket i transportkasse med transportmål ca. 150x55cm H
110cm. Nem montering og enkel vedligeholdelse. Se dataplade under fotos.
Ubrugt.

76 Fabriksny varmepumpe Kaisai luft-vand.
Fabriksny 8 KW varmepumpe Kaisai KHC-08RY3 luft til vand med
momoblock system hvor kølemidlet er fuldstændig intrigeret i ude delen og
forbindelsen til inde delen er vandbåren, Der kan tilkobles op til 16 enheder.
Kaisai er KEYMARK Certificeret der bekræfter produktets høje standart og
overensstemmelse med Europæiske standarter. Betjening med WIFI trådløs
netværk og app. pakket i transportkasse med transportmål 150x55cm H
110cm. Nem montering og enkel vedligeholdelse. Ubrugt

77 Kaisai A++ 7,3 luft/luft
Kaisai A++ 7,3 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til
hele 7,3 kW i varmefunktion/7,0 kW i køling. Modellen her er i energiklasse
A++ for varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der
medfølger en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du
også kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen.
Genialt til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau, og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 1040x327x220 mm og ude delen på
890x673x342 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-24HRGI. Ubrugt i emballage.
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78 Kaisai A++ 7,3 luft/luft
Kaisai A++ 7,3 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til
hele 7,3 kW i varmefunktion/7,0 kW i køling. Modellen her er i energiklasse
A++ for varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der
medfølger en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du
også kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen.
Genialt til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau, og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 1040x327x220 mm og ude delen på
890x673x342 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-24HRGI. Ubrugt i emballage.

79 Kaisai A++ 7,3 luft/luft
Kaisai A++ 7,3 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til
hele 7,3 kW i varmefunktion/7,0 kW i køling. Modellen her er i energiklasse
A++ for varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der
medfølger en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du
også kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen.
Genialt til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau, og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 1040x327x220 mm og ude delen på
890x673x342 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-24HRGI. Ubrugt i emballage.

80 Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

81 Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

82 Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.
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83 B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse port.
B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

84 B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse port.
B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

85 B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse port.
B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve sort, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

86 B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse port.
B 274 H 214 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve sort, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 274 H 214 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

87 B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port
B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

88 B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port
B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve hvid, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

89 B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port
B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve sort, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

90 B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port
B 254 H 205 cm. Bearsafe Ledhejse Port, Farve sort, med EL-Motor og
fjernbet. 40mm PU isolering til hulmål B 254 H 205 cm, med beslag og
tilbehør, Porten kan afkortes. Ubrugt i org emballage.

91 Poolbord med masser af tilbehør
Poolbord med masser af tilbehør, 6 køer, kugler, poolregler i ramme, m.m.
Måler 210X120X75 cm. MF = momsfri budsum.

92 UDGÅR
UDGÅR 
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93 Electrolux Assistent køkkenmaskine
Electrolux Assistent køkkenmaskine, med 2 skåle, låg m.m. MF

94 Palle med rustfri stål vask
Palle med rustfri stål vask ø 43 cm. Skraldespande, dispensere til
aftørringspapir, samt håndsæbe til dispenser.
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